

「がん疼痛緩和ケア Q&A」の訂正

ご購入いただきました「がん疼痛緩和ケア Q&A」（平成 18 年 9 月 20 日発行）に下記の誤りがございました。お詫び致しますとともに、訂正下さいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
“はじめに”の 16 行目	SCORE-G (http://www.cancer-painnet/)	SCORE-G (http://www.itaminai.net/)

(株) じほう